Reply to Attn of?

National Aeronautics and
Space Administration

John F. Kennedy Space Center
Kennedy Space Center, FL. 32899

OP-ES February 9, 2015

TO: All Prospective Offerors

SUBJECT:  Request for Proposal (RFP) NNK15524039R for the GSDO Mobile
Launcher Ground Support Equipment Installation.

The National Aeronautics and Space Administration (NASA), Kennedy Space Center
(KSC), is releasing Amendment 4 to the RFP for the Mobile Launcher Ground Support
Installation. As noted previously, this acquisition evaluation is being conducted in two
parts due to the aggressive launch schedule and the need for the modifications to the
Mobile Launcher. Part 1 is the submission and evaluation of the Past Performance
Volume. Part 2 is the submission and evaluation of the Price Volume,

The RFP was initially released with the Quality Control Package (QC). This QC package
was not the final 100% complete design package. This Amendment posts the 100%
complete Specification and Drawings Package as well as the final Government Furnished
Property listing.

The requested submission date for Part 1 (Past Performance) is unchanged and should be
submitted on February 24, 2015. The closing submission date for Part 2 (Price Volume)
is April 1, 2015 at 3:00 PM. EST.

The drawings package and specification are accompanying this RFP. No paper copies
will be furnished.

The required content of an acceptable proposal is discussed in RFP Section L, Table A for
Part 1 and Table B for Part 2.

The period for Questions regarding this RFP will be addressed in the amended RFP.
Received questions and answers will be communicated through an amendment to the
RFP that will be posted on the NAIS website.

In accordance with the RFP Section 1..21 provision, Delivery Instructions for
Bids/Proposals, offerors are required to deliver proposals to the Central Industry
Assistance Office (CIAQ), 7110 N. Courtenay Parkway, Merritt Island, FL, 32953 on or
before the date and time set for receipt of proposals. The CIAOQ is located on State Road
3, approximately 2 miles south of Gate 2 to KSC. Access to KSC is not required.
Proposals that arrive after the prescribed time for receipt of proposals will be considered
late and treated in accordance with FAR 52.215-1, Instructions to Offerors — Competitive
Acquisitions. Offerors are instructed to coordinate all proposal deliveries with the



GSDO Mobile Launcher Ground Support Equipment Installation
Solicitation NNK15524039R

Contracting Officer.

It is the offeror’s responsibility to monitor the NAIS website for any changes to the
schedule or posting of amendments to the RFP.

The information provided in this cover letter is not intended to be construed differently
from the information in the RFP. Should an apparent conflict in interpretation exist, the
information in the RFP should be considered to take precedence.

Please note that this Solicitation includes the Federal Acquisition Regulation (FAR)
clause 52.232-18 Availability of Funds. (APR 1984) which states:

“Funds are not presently available for this contract. The Government's obligation
under this contract is contingent upon the availability of appropriated funds from
which payment for contract purposes can be made. No legal liability on the part of
the Government for any payment may arise until funds are made available to the
Contracting Officer for this contract and until the Contractor receives notice of
such availability, to be confirmed in writing by the Contracting Officer.”

This solicitation neither commits the Government to pay any cost incurred in the
submission of the offer or in making necessary studies or designs for preparing the offer,
nor to contract for services or supplies. Any cost incurred in anticipation of a contract
shall be at the offeror’s own risk.

Tyrone Frey
Contracting Officer
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AMENDMENT OF SOLICITATION/MODIFICATION OF CONTRACT |
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2. AMENDMENTMODIFICATION NO. 3. EFFECTIVE DATE 4. REQUISITION/PURCHASE REQ. NO. 5. PROJECT NO. (¥f applicaive)
000004 01/07/2015
8.1SSUED BY CODE [ksC 7. ADMINISTERED BY (If other than e 6} CODE |KSC
NASA/John F. Kennedy Space Center NASA/Kennedy Space Center
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10A. MODIFICATION OF CONTRACT/ORDER NO.
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Offers must acknowladge receipt of this amendrent prior to the hour and date specified in the solicitation or as amended , by one of the following methods: {a) By completing
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virtue of this amendment you desire to change an offer aiready submitted , such change may be made by telegram or letter, provided each telegram or letter makes

reference to the solicitatlon and this amendment, and is received prior to the opening hour and date specified.

12. ACCOUNTING AND APPROPRIATION DATA (if required)

13. THIS ITEM ONLY APPLIES TO MODIFICATION OF CONTRACTS/ORDERS. IT MODIFIES THE CONTRACT/ORDER NO. AS DESCRIBED IN ITEM 14.

_CHECKONE | A THIS CHANGE ORDER IS ISSUED PURSUANT TO: (Specifi authorily) THE CHANGES SET FORTH IN ITEM 14 ARE MADE IN THE CONTRACT
ORDER NGO, IN ITEM 10A,

B. THE ABOVE NUMBERED CONTRACT/ORDER IS MODIFIED TO REFLECT THE ADMINISTRATIVE CHANGES (such as changes in paying office,
spproprialion date, eic.) SET FORTH IN ITEM 14, PURSUANT TO THE AUTHORITY OF FAR 43.103{(b).

C. THIS SUPPLEMENTAL AGREEMENT IS ENTERED INTQ PURSUANT TQ AUTHORITY OF:

D. OTHER {Specify {ype of modification and authoriy)

E. IMPORTANT: Contractor [Cisnet.  lis required to sign this document and return copies to the Issuing office.

14. DESCRIPTION OF AMENDMENT/MODIFICATIGN (Organized by UCF section headings, including sokicitation/contract subject melter where feasible.)
The purpose of this Amendment is to answer bidder questions and to post the Final Specs and

Drawings, GFE Listing and Materials Listing.
See SF 30 Continuation Page

Part 1 (Past Performance Volume) due 2/24/15 3:00 PM EST
Part 2 (Price Volume) due 4/1/15 3;00 PM EST.

Except as provided herein, all terms and conditions of the document referenced in item 9 A or 10A, as heretofore changed, remalns unchanged and in full force and effect.

15A. NAME AND TITLE OF SIGNER (Tipe or print) 16A. NAME AND TITLE OF CONTRACTING OFFICER (Type or pring)

Tyrone Frey

15B. CONTRACTOR/QFFEROR 15C. DATE SIGNED 16B. UNITED STATES OF AMERICA 16C. DATE SIGNED
(Signature of person awthorized to sign) (Signalure of Confracting Officer)

NSN 7540-01-152-8070 STANDARD FORM 30 (REV. 10-83)

Previcus edition unusable Prescribed by GSA

FAR (48 CFR) 53,243



NNK15524039R

Amendment 000004

SF 30 Continuation

The purpose of this solicitation amendment is to replace the following documents with the final
documents:

Attachment C.2 Specs and Drawings Listing
GFE Listing

Material Listing
K0O0Q0079480

K0000079386

K0000075498

K0000075499
K00000231817-SPC

Released Contract Drawings
In-Work Contract Drawings
Released Reference Drawings

Non-Released Reference Drawings

Documents Posted today supersede all previous specs and drawings and are considered final.

Part 1 Past Performance Proposal date requested is unchanged at 2/24/15.
Part 2 Price Volume Proposal is 4/1/15 at 3:00 P.M. EST

BIDDER QUESTIONS:
Question: Please provide CAD and/or Model files for the above Referenced Drawings, if available.

Answer: Per the solicitation section J.1A.10 - 3D SOLID MODEL, the awardee will be provided with the
exported Creo View {(*.pvs), IGES (*.igs), Neutral (*.neu), STEP (*.stp), or Parasolid (*.x_t) compatible file
7 days after request. CADD files or models will not be provided at this time.



Question: A comparison was made between the NNK15524039R J-F List of GFE Equip list and the
systems to be identified in the Fluids and Electrical Installation drawing (KO000075499). The following
spread sheet highlights the GFE equipment to be installed. Is the contractor respensible for all
equipment not highlighted? Are there drawings numbers or other specifications for the equipment not
provided? Please see attached spreadsheet for missing items.

Answer: The items noted are resolved in the 100% release of the drawing package.

Question: For ECS, NNK15524039R J-F List of GFE Equip, there is a discrepancy for the following item
numbers: 45 - 51 are not used, the Signal Conditioners, {items 48 & 51, 57 & 59, 65 & 67) were not
identified on the ECS drawing, and items 59 - 64, 66 were not used. Some of the drawing numbers are
the same the components needed, but the Equipment identifiers did not correlate. Can you advise on

these items?

Answer: The items noted will be resolved in the 100% release of the drawing package.



